

Hi, just a reminder that you're receiving this email because you have expressed an interest in ICANN. Don't forget to add emea.communications@communications.icann.org to your address book so we'll be sure to land in your inbox! You may unsubscribe if you no longer want to receive our emails.

You may [unsubscribe](#) if you no longer wish to receive our emails.



Информационный бюллетень ICANN для региона ЕМЕА ВАШ ИСТОЧНИК НОВОСТЕЙ ICANN ПО ЕМЕА



Новости формирования
политики



сайт ICANN
www.icann.org



Обратная
связь



ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ

«Ключевое» событие в области защиты DNS

11 июня 2017 года корпорация ICANN еще на один шаг приблизилась к замене криптографических ключей, обеспечивающих защиту системы доменных имен (DNS). В этот день в DNS появился новый ключ, впервые с 2010 года.

Создание нового ключа - один из этапов текущей работы по изменению или «обновлению» ключа для подписания ключей (KSK), запланированному на 11 октября 2017 года.

В настоящее время идет глобальная информационная кампания, предназначенная для того, чтобы обеспечить готовность сетевых операторов всего мира к изменению, которое произойдет в октябре. ICANN создала **испытательную платформу**, чтобы операторы могли убедиться в готовности своих систем к предстоящей замене ключа.

Дополнительные сведения об обновлении ключа KSK представлены здесь: icann.org/kskroll.



В ФОКУСЕ



На пятый Африканский форум по системе доменных имен (DNS) приехало около 200 местных и региональных участников.

Заинтересованные стороны из Африки собрались в Танзании на пятом Африканском форуме по DNS

В этом году Африканский форум по DNS был организован ICANN в партнерстве с Обществом Интернета (ISOC) и организацией доменов верхнего уровня Африканских стран (AFTLD). Этот форум, который принимал у себя Сетевой информационный центр Танзании (tzNIC), состоялся в городе Дар-эс-Салам, в Танзании 26-28 июля 2017 года. Дополнительные сведения представлены на странице мероприятия.

Одним из важных моментов форума стало заседание, посвященное обсуждению отчета о состоянии африканского рынка DNS и определению основных результатов и дальнейших действий. В числе других тем были рассмотрены: защита африканской DNS; правовые аспекты деятельности африканских регистратур, регистраторов и реселлеров; развертывание интернет-протокола 6-й версии (IPv6); новые тенденции в отрасли доменных имен.

Во время торжественного ужина прозвучали слова благодарности в адрес спонсоров, местных принимающих сторон предыдущих мероприятий и группы организаторов Африканского форума по DNS за их неуклонную поддержку и партнерское взаимодействие.



Пора регистрироваться на конференцию ICANN60!

Город Абу-Даби в Объединенных Арабских Эмиратах (ОАЭ) впервые станет местом проведения открытой конференции ICANN. Семидневное ежегодное общее собрание ICANN60 состоится 28 октября-3 ноября 2017 года. Регистрируйтесь!

Посетите страницу ICANN60, чтобы узнать о том, как организовать эту поездку (в том числе о визовых требованиях) и забронировать гостиничные номера. Мы будем публиковать дополнительную информацию по мере

приближения конференции. Обязательно добавьте эту страницу в закладки и периодически заходите на нее.

Представляем генерального директора по защите персональных данных (CDPO)

Джон Джеффри (John Jeffrey), генеральный юристконсульт и секретарь, ICANN

Законы и положения о защите данных и конфиденциальной информации постоянно претерпевают изменения. Один из ключевых приоритетов корпорации ICANN - соблюдение положений о защите персональных данных и конфиденциальной информации и обеспечение безопасности персональных данных, которые мы собираем в рамках нашей деятельности. В соответствии с общей концепцией защиты персональных данных и подхода к работе с персональными данными мы создаем новую роль генерального директора по защите персональных данных (CDPO).

Мы попросили **Даниела Халлорана (Daniel Halloran)** занять должность генерального директора ICANN по защите персональных данных. Дан возьмет на себя эту роль в дополнение к своим текущим обязанностям на посту заместителя главного юрисконсульта. Дан уже принимает активное участие в нашей деятельности по обеспечению конфиденциальности и защиты персональных данных, и он прекрасно подойдет на эту новую роль. Его непосредственным начальником на обоих постах буду я.

[Читать далее...](#)



РЕГИОНАЛЬНЫЕ НОВОСТИ EMEA

RACI: подайте заявку!

В рамках инициативы *Réseaux IP Européens (RIPE)* по академическому сотрудничеству (RACI) в настоящее время принимаются заявки на участие в октябрьских конференциях 2017 года. Прошедшие отбор кандидаты из региона RIPE получают приглашительные билеты, финансовые средства для оплаты проезда и проживания, чтобы принять участие в конференциях и предоставить возможность поделиться результатами своих исследований.

В прошлом многие члены сообщества ICANN подавали заявки и получали стипендии RACI. Пришла ваша очередь - [подайте заявку!](#)

Срок подачи заявок: 20 августа 2017 года

- Группа сетевых операторов Европы (**ENOG 14**): 10-11 октября, Минск, Беларусь
- **RIPE 75**: 22-26 октября, Дубай, Объединенные Арабские Эмираты

Сообщества ICANN и RIPE тесно связаны друг с другом. Сообщество RIPE охватывает Европу, Ближний Восток и часть Центральной Азии и занимается решением административных и технических вопросов, касающихся функционирования интернета в этом регионе.

Заканчивается подготовка плана реализации стратегии деятельности ICANN на Ближнем Востоке на второй год

В июле 2016 года рабочая группа по подготовке стратегии деятельности на Ближнем Востоке и в прилегающих странах (MEAC-SWG), в составе которой 52 члена и наблюдателя, приступила к работе над региональной стратегией. К концу года были подготовлены и стратегия, и план ее реализации на 1-й год.

В течение первого года все активно занимались наращиванием потенциала и проведением учебных семинаров, интернационализированными доменными именами (IDN), написанными арабской вязью, взаимодействием с правоохранительными органами и группами реагирования на инциденты информационной безопасности, сектором науки и образования, проведением выездных презентаций группы сетевых операторов Ближнего Востока (MENOG) в сотрудничестве с секретариатом MENOG, а также деятельностью Центра предпринимательства DNS (DNS-EC). К концу года в MEAC-SWG состояло 66 членов и наблюдателей.

Опираясь на успехи первого года, сейчас MEAC-SWG занимается доработкой плана реализации стратегии на второй год, и скоро опубликует его в интернете по адресу <https://go.icann.org/28K0F0Z>.

Хотите принять участие в работе MEAC-SWG? Хотите поделиться своими замечательными идеями? Отправьте электронное письмо на адрес meac.swg@icann.org.



Открыт раунд подачи заявок на участие в Программе Fellowship на конференции ICANN61

ЛОС-АНДЖЕЛЕС - 4 августа 2017 года - Сегодня ICANN открыла раунд подачи заявок на участие в Программе Fellowship для желающих участвовать в конференции ICANN61. Открытая конференция пройдет 10-15 марта 2018 года в городе Сан-Хуан, в Пуэрто-Рико. Срок подачи заявок - 15 сентября 2017 года. Имена успешных кандидатов будут опубликованы 1 декабря 2017 года на сайте <https://icann.org/>.

[Прочитать полный текст объявления.](#)

Защита данных, вопросы конфиденциальности и GDPR

Нормативно-правовые акты, регулирующие конфиденциальность и защиту персональных данных, постоянно меняются. К ним относятся Общие положения относительно защиты данных (GDPR) Европейского Союза, которые будут иметь последствия для корпорации ICANN как минимум в двух областях:

- персональные данные, которые (по договорам с ICANN) собирают, отображают и обрабатывают участники экосистемы доменных имен, в том числе регистратуры и регистраторы;
- персональные данные, которые собирает и обрабатывает сама ICANN для оказания внутренних или внешних услуг.



В последние месяцы мы неоднократно обсуждали эту тему с сообществом многих заинтересованных сторон. Дополнительные сведения о проходящих в последнее время мероприятиях представлены на недавно созданной [странице, посвященной вопросам защиты и конфиденциальности данных](#).

Наделенное полномочиями сообщество - бюджет и план операционной деятельности ICANN вступили в силу

17 июля 2017 года наделенное полномочиями сообщество ICANN подтвердило, что не намерено отклонять какие-либо из перечисленных ниже документов, одобренных ранее, 24 июня 2017 года, Правлением ICANN:

- бюджет и план операционной деятельности ICANN на 2018 ФГ;
- бюджет IANA на 2018 ФГ;
- пятилетний план операционной деятельности ICANN.

Это подтверждение было получено по истечении 21-дневного периода, предоставленного наделенному полномочиями сообществу для выдвижения возражения против любого из указанных документов. Дополнительные сведения об этом и других действиях наделенного полномочиями сообщества представлены [здесь](#).

Скоро будут введены новые показатели подотчетности

Вас когда-нибудь интересовало, в каком количестве региональных мероприятий участвует ICANN и с каким количеством людей мы взаимодействуем? Или финансовое состояние ICANN? Или размер расходов на командировки и организацию мероприятий? Как бы вы отнеслись к

возможности найти ответы на эти и другие вопросы в одном месте на icann.org?

Скоро мы создадим новую страницу «Показатели подотчетности», которая заменит панель управления KPI. На этой странице вы сможете оценить успехи в выполнении стратегических и операционных планов ICANN, воспользовавшись понятными диаграммами и подробными данными. Теперь у вас будет возможность просматривать базовые данные. Это еще один способ демонстрации корпорацией ICANN своего стремления исполнять обязательства по обеспечению подотчетности.



Доступ к странице планируется открыть в ближайшие несколько недель - следите за объявлениями!

Улучшение ежеквартальных отчетов для заинтересованных сторон

В рамках работы корпорации ICANN по обеспечению подотчетности и прозрачности мы уже три года ежеквартально проводим телеконференции и отчитываемся о работе в предыдущем квартале. Мы ищем пути улучшения этих телеконференций. Мы заметили, что посещаемость интерактивных телеконференций низка, а интерес к записям и отчетам, публикуемым на нашем сайте, высок.

В качестве эксперимента мы откажемся от проведения интерактивных телеконференций, а вместо этого будем освещать важные моменты в краткой конференции Adobe Connect, записанной заранее. Мы сохраним практику публикации подробных ежеквартальных отчетов. Если у вас есть вопросы, отправляйте их заблаговременно по электронной почте на адрес engagement@icann.org, и мы ответим на них в отчете.

Этот новый формат будет введен с 7 сентября, когда мы опубликуем отчет за 4-й квартал 2017 ФГ. Как обычно, мы сообщим о публикации аудиозаписи и отчета. Будем рады вашим отзывам и предложениям по адресу engagement@icann.org.



НОВОСТИ АНАЛИЗОВ И ПРОВЕРОК



Примите участие в проверках ICANN

Проверки предусмотрены Уставом ICANN для оценки качества работы корпорации ICANN, ее организаций поддержки (SO) и консультативных комитетов (AC).

Что происходит сейчас?

- В сентябре Группа по анализу конкуренции, потребительского доверия и потребительского выбора (**CCTRT**) опубликует новые разделы своего отчета («Злоупотребления DNS», «Опрос INTA») для общественного обсуждения и передаст итоговый отчет Правлению ICANN до начала конференции ICANN60. Подробнее.
- Вторая группа по анализу и проверке безопасности, стабильности и отказоустойчивости DNS (**SSR2**) была проинформирована о ходе реализации рекомендаций, полученных по результатам проверки **SSR1**. Кроме того, группа окончательно определила пять широких тем, изучением которых она займется. Подробнее.
- На своем сентябрьском заседании Правление ICANN рассмотрит просьбу отложить проверку Организации поддержки национальных доменов (ccNSO) до августа 2018 года.

Хотите принять участие в особых проверках ICANN? Станьте наблюдателем. Информация об этой возможности представлена здесь: [CCTRT](#), [SSR2](#), [ATRT3](#), [RDS/WHOIS2](#).



НОВОСТИ ФОРМИРОВАНИЯ ПОЛИТИКИ

Участники с полномочиями по принятию решений одобрили изменение принципиального положения

Участники с полномочиями по принятию решений в составе наделенного полномочиями сообщества (EC) - Консультативный комитет At-Large (ALAC), Организация поддержки адресов (ASO), Организация поддержки национальных доменов (ccNSO), Правительственный консультативный комитет (GAC) и Организация поддержки доменов общего пользования (GNSO) - осуществили свои полномочия и утвердили поправку к принципиальному положению Устава ICANN. 18 мая 2017 года Правление ICANN **одобрило** поправку к разделу 4.2 о передаче ответственности за рассмотрение апелляций новому комитету Правления ICANN. Это дало начало процессу утверждения решения наделенным полномочиями сообществом, включая последующий созыв первого **общественного форума** на конференции ICANN59. Во время общественного форума пятеро участников с полномочиями по принятию решений обсудили предлагаемую поправку к принципиальному положению. После форума каждый участник с полномочиями по принятию решений в течение 21 дня должен был определить свои дальнейшие действия относительно данной поправки - поддержать, возразить или воздержаться.



ICANN | GNSO

GNSO утвердила назначение Джеймса Блейдела представителем в Администрации наделенного полномочиями сообщества

Совет GNSO **утвердил** назначение председателя GNSO Джеймса Блейдела (James Bladel) представителем GNSO как участника с полномочиями по принятию решений в Администрацию наделенного полномочиями сообщества до истечения срока его работы на должности председателя на ICANN60. До этого Блейдел временно исполнял обязанности

представителя с октября 2016 года. Совет GNSO поручил Постоянной отборочной комиссии (SSC) определить критерии и процедуру выбора постоянного представителя GNSO. На заседании 28 июня 2017 года Совет GNSO принял предложенные критерии и процедуру. Согласно этой процедуре, руководящая группа Совета GNSO выбирает представителя из числа своих членов (председателя, заместителей председателя). Совет GNSO утвердил это решение на заседании 13 июля 2017 года.

Совет ccNSO утвердил итоговый документ CWG-UCTN

За неделю до начала конференции ICANN59 сквозная рабочая группа сообщества по вопросам использования названий стран и территорий в качестве доменов верхнего уровня (CWG-UCTN) передала свой **итоговый документ** в Совет ccNSO и Совет GNSO на рассмотрение и принятие соответствующих решений. Члены ccNSO также обсудили рекомендации CWG-UCTN на **совещании членов ccNSO**.



ICANN | ccNSO

На **заседании 20 июля** Совет ccNSO одобрил итоговый документ CWG-UCTN (ознакомьтесь с **основными положениями**) и поддержал следующие рекомендации:

- Организации-учредители (ccNSO и GNSO) должны закрыть CWG-UCTN согласно процедуре, предусмотренной уставом этой группы.
- Сообществу ICANN следует объединить все усилия по выработке политики, относящейся к географическим названиям, чтобы обеспечить возможность проведения углубленного анализа и обсуждения всех аспектов вопроса, связанных со всеми названиями географического характера.
- В будущем в рамках работы по формированию политики должна оказываться помощь в проведении всеобъемлющего диалога, чтобы предоставить возможность участия всем членам сообщества.

Что касается формата предстоящей работы, Совет ccNSO решил сначала проконсультироваться со своими членами, назначенными в состав CWG, и только потом принимать какие-либо решения.

Сообщество At-Large выходит на следующий этап процесса проведения

организационных проверок

Сообщество At-Large приступило к оценке выполнимости и разработке плана реализации **рекомендаций по итогам проверки**, полученных от независимой аудиторской компании ITEMS, проводившей эту проверку. At-Large собирается представить этот план на рассмотрение Комитета Правления ICANN по организационной эффективности в конце августа, до принятия Правлением ICANN мер по рекомендациям ITEMS. Благодаря значительному вкладу всего сообщества, включая ALAC, региональные организации At-Large (RALO) и структуры At-Large, было подготовлено **Заявление ALAC о проекте отчета о проверке At-Large**, которое заложило основу для анализа рекомендаций ITEMS.

Для того, чтобы способствовать этому этапу работы, было создано **рабочее пространство и документ Google**, в которых в предварительном порядке было размещено содержание предыдущего заявления ALAC. Сообщество займется добавлением более подробной информации в них, подготовкой комментариев и предложений по этапам реализации каждой рекомендации и созданием списка приоритетов. Кроме того, сообщество рассмотрит и обсудит целесообразность включения в состав этого документа **Заявления о проекте отчета о проверке At-Large**.

GAC готовится к ICANN60

После ICANN59 руководство GAC в основном занималось подлежащими дальнейшей проработке темами, такими как сквозное обсуждение на уровне сообщества вопроса «Кто задает приоритеты ICANN?» Кроме того, GAC внес вклад в работу Консультационной группы по вопросам соблюдения Общих положений относительно защиты данных. GAC планирует провести встречу с Правлением ICANN в середине августа, чтобы обсудить **Коммюнике GAC по результатам заседаний на конференции ICANN59**.



Выдвинуто несколько кандидатур в рамках очередного раунда выборов руководителей GAC, который завершится на конференции ICANN60. Период выдвижения кандидатур заканчивается 13 сентября 2017 года.

GAC также готовится к конференции ICANN60, делая особый акцент на подготовке к сквозной работе с сообществом. GAC, под руководством рабочей группы GAC по обеспечению общественной безопасности, предложил несколько тем для возможных сквозных заседаний сообщества, среди прочих - смягчение последствий злоупотреблений DNS.



НОВОСТИ UDRP



Данные WHOIS получили высокую оценку за синтаксическую и функциональную достоверность

В рамках проекта по обеспечению работы системы учета достоверности данных WHOIS (ARS) опубликован **отчет за июнь 2017 года**. Его основные выводы свидетельствуют о том, что 98,6% регистрационных записей WHOIS содержат данные, позволяющие установить прямой контакт по электронной почте или по телефону, который отвечает всем требованиям к функциональной достоверности, изложенным в Соглашении об аккредитации регистраторов 2009 года.

Совсем недавно, в июле 2017 года, опубликован обновленный индекс состояния рынка gTLD

Индекс состояния рынка gTLD (бета-версия), впервые опубликованный в июле 2016 года, позволяет ознакомиться со статистическими данными и тенденциями на рынке

доменов общего пользования верхнего уровня (gTLD). Уточнением этого индекса и подготовкой к публикации версии 1.0. занимается [консультативная комиссия](#) сообщества в сотрудничестве с ICANN. [Ознакомьтесь с индексом состояния.](#)

gTLD Index Stats & Trends



Владельцы доменных имен - наши меры по повышению уровня знаний и осведомленности

Владельцы доменных имен - это юридические или физические лица, получившие право использовать доменное имя в течение определенного срока на основании соглашения с регистратором или реселлером. Владельцы доменов являются неотъемлемой частью системы доменных имен (DNS). Дополнительные сведения о том, что делает корпорация ICANN для повышения уровня знаний владельцев доменов, представлены в [недавно опубликованном блоге](#) и на [странице с информацией для владельцев доменных](#)

[имен.](#)



ДЕЛЕГИРОВАННЫЕ НОВЫЕ GTLD

В июне-июле 2017 года делегировано семь новых gTLD и восемь ccTLD

SEARCH	MAP	اتصالات, "Etisalat", /itissalat/
PHD	GROCERY	MERCKMSD

[Полный перечень доступен здесь.](#)



ПРЕДСТОЯЩИЕ СОБЫТИЯ

- Конференция группы сетевых операторов Судана (**SdNOG-4**), 16-18 августа, Хартум, Судан
- Forum Francophone sur la Gouvernance de l'Internet (**FFGI 2017**), 28 августа - 1 сентября, Уагадугу, Буркина-Фасо
- [Восточноевропейский DNS-форум](#), 12-13 октября, Минск, Беларусь

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО ОФИСА В СТАМБУЛЕ

Hakki Yeten Cad. Selenium
Plaza No:10/С К:10
34349 Fulya, Besiktas,
Стамбул,
Турции

Тел.: +90.212.999.6222



ICANN В МИРЕ

Региональные офисы:

Лос-Анджелес, США (главный офис)
Стамбул, Турция
Монтевидео, Уругвай
Сингапур

Центры взаимодействия:

Пекин, Китай
Брюссель, Бельгия
Женева, Швейцария
Найроби, Кения
Сеул, Республика Корея
Вашингтон, округ Колумбия, США

Партнерские центры:

Асунсьон, Парагвай
Каир, Египет



Адреса и контактная информация доступны по адресу
icann.org/contact



Twitter Arabic



Twitter English



Twitter French



Twitter @L_Madl



Twitter Russian



Twitter Spanish



Facebook



Flickr



LinkedIn



Slideshare



Soundcloud



Youtube